

PRAVILA IGRE

Miami Bonus Wheel je igra sa 3 bubnja, 3x3 sa 10 isplatnih linija. Postoji Wheel Bonus koji pokreće kombinacija simbola, a Wheel može dodeliti novčanu nagradu ili pokrijenuti Free Spins Bonus. Bonus za free spinove ima 3 varijante, sa različitim vrijednostima simbola množitelja za svaku varijantu. Varijante besplatnih spinova povezane su s progresivnim brojem pokrenutih besplatnih spinova, pri čemu se broj početnih spinova mijenja sa igranjem između bonus hitova.

Uvek se igraju svi redovi, a oklada po spinu je 10.

Teorijska isplaća je 96.65% i 97.72% kada se Hyperbonus igra.

Funkcije igre

BONUS WHEEL

Bonus na točkovima započinje kada se u bilo kojem položaju pojave 3 BONUS simbola. Wheel može dodeliti ili novčanu nagradu ili pokrenuti jednu od varijanti Bonusa za free okrete.

Novčana nagrada rezultat je množenja množitelja dodeljenog na Wheel-u i ukupnog uloga na početnoj igri.

MULTIPLIER WILD SIMBOLS

Tokom osnovne igre postoje 3 varijante MULTIPLIER WILD simbola. Vrednost množenja za svaku varijantu simbola MULTIPLIER WILD je 1, 2 ili 3.

BESPLATNI SPINOVI BONUS

Kada Wheel Bonus dodeli jednu od varijanti besplatnih spinova, pokreće se bonus besplatnih spinova.

Postoje 3 varijante besplatnih spinova, od kojih svaka ima drugačiju vrednost za MULTIPLIER WILD simbol:

Besplatna vrtnja varijanta 1 - x1 MULTIPLIER WILD

Besplatna vrtnja varijanta 2 - x2 MULTIPLIER WILD

Besplatna vrtnja varijanta 3 - x3 MULTIPLIER WILD

Svaka varijanta Bonusa besplatnih spinova započinje početnim brojem besplatnih spinova i sa njom je povezan brojač besplatnih spinova. Na početku svakog Bonus Wheel-a, uvećava se brojač besplatnih spinova za svaku varijantu Bonusa za free okrete. Maksimalan broj početnih

besplatnih spinova za svaki brojač besplatnih spinova je 15, iznad ove vrednosti, broj na brojaču besplatnih spinova se više neće uvećavati.

Kada se pokreću besplatni spinovi, igra dodeljuje broj početnih spinova prema Free Spins brojaču za varijantu koja se pokreće, a Free Spins brojač se resetuje na fiksnu vrednost od 5 početnih besplatnih spinova.

Tokom slobodnih spinova, WILD simboli i MULTIPLIER WILD simboli ostavljaju STICKY WILD okvir koji se fiksira na mestu gde se pojavljuju za sve preostale slobodne spinove. Za simbole MULTIPLIER WILD, okvir ima množitelj koji je jednak množitelju na MULTIPLIER WILD-u.

Pozicije koje imaju STICKY WILD okvir ocenjuju se kao WILD ili MULTIPLIER WILD, u zavisnosti od simbola koji je napustio okvir.

Svaki EKSTRA BESPLATNI SPINS koji se pojavi tokom besplatnih spinova dodeljuje jedno dodatno besplatno okretanje.

Vrednosti besplatnih spinova se spremaju između sesija i odvojeno se čuvaju za različite opklade. Hyperbonus svojstvo Kada igrač igra Hyperbonus svojstvo igre, ulazi u Wheel Bonus kao kada je igrao na okladi koja je trenutno odabrana. Stanje varijabila Free Spins Bonusa se mijenja uzimajući vrijednosti aktivne za tu okladu i ako su Free Spinovi Bonus osvojeni u trenutačnoj varijabli u Hyperbonusu onda se ona obnavlja i za tu okladu. Linija isplaće isplaćuje zaredom od krajnjeg lijevog na desno.

Isplaćuje se samo najveći dobitak po redu oklade.

Odvojeni dobitak na liniji isplaće će biti prikazan na liniji isplaće tijekom prezentacije dobitka. Kako igrati

Video slotovi se vrlo lako igraju. Samo slijedite tri koraka:

1. Odaberite ukupni ulog
2. Pritisnite gumb simbola SPIN
3. Provjerite ima li dobitka u polju WIN

Opis funkcionalnosti igre

Kladiti se

Ukupni ulog prikazan je na zaslону BET. Na desktopu promijenite ulog klikom na prikaz i odabirom ukupne oklade po izboru ili pomoću pokazivača BET UP ili BET DOWN za povećanje ili smanjenje uloga. Na mobitelu promijenite ulog tako da na zaslону dodirnete ikonu BET i odaberete ukupni ulog po svom izboru.

Broj linija koje se koriste u igri je fiksna na 25.

Zavrtiti

Igra se pokreće pritiskom na simbol simbola SPIN.

Možete brzo zaustaviti igru dvostrukim klikom (za desktop) ili dodirrom (za prikaze s dodirrom) bilo gdje na ekranu.

Dobici

Svaki ukupni dobitak u rundi igre bit će prikazana u polju WIN.

Plaćanja simbola prikazane su u tablici isplata i odražavaju trenutnu konfiguraciju oklade.

Linija oklade osvaja plaćanje zaredom od lijeve na desnu.

Plaća se samo najveća pobjeda po retku.

Na pobjedničkoj se liniji tijekom pobjedničke prezentacije prikazuju dobici na liniji isplate.

Paytable

Sve dobitne kombinacije u igri mogu se vidjeti u PAYTABLE, do kojeg se može doći preko tipke "i" na tipkovnici.

Auto Play

Korištenje automatske igre omogućit će vam da automatski odigrate brojne runde igre.

Pritisnite AUTOPLAY i odaberite nekoliko rundi za pokretanje automatske igre.

Preostali broj okretaja prikazuje se na tipkovnici.

Automatska igra se zaustavlja pritiskom na tipku STOP.

Napredne postavke automatske igre

Napredne postavke automatske igre omogućuju igraču da odredi broj igara, ukupno ograničenje sesije i ograničenje za jedan dobitak.

Automatska igra zaustavit će se kada se prekorači bilo koje od odabranih ograničenja.

Pristupite postavkama klijenta tako da kliknete (na desktopu) ili dodirnete (na zaslonima s dodirrom) IKONU POSTAVKA.

U mobilnoj verziji, simbol HOME preusmjerava natrag u lobby mobilne igre.

Na zaslonu igre pristupite CLIENT POSTAVKA dodirrom na ikonu POSTAVKA.

U POSTAVKAMA izbor ZVUK omogućuje vam da odaberete da li igra treba puštati zvukove i glazbu.

U POSTAVKAMA izborniku MUSIC možete odabrati želite li da igra igra pozadinsku glazbu.

U POSTAVKAMA REPLAY će vas odvesti u povijest igranja.

U POSTAVKAMA, ikona "i" pristupa TABLICI ISPLATE igre.

The "§" Simbol otvara PRAVILA IGRE.